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62.77% 118

12.77% 24

26.60% 50

Q1
Souhaitez-vous conserver la possibilité de commencer plus tard ou de
finir plus tôt en réduisant votre pause méridienne ?

Réponses obtenues : 188
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 188  
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90.43% 170

10.11% 19

Q2
Souhaitez-vous que la possibilité de réduire la durée annuelle de travail
pour les agents travaillant de nuit, les dimanches, les jours fériés, en

horaires décalés, sur des activités pénibles ou dangereuses, soit prise en
compte par la collectivité ?

Réponses obtenues : 188
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 188  
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34.04% 64

67.02% 126

Q3
Si Oui, souhaitez -vous que la prise en compte de ces sujétions
particulières soit négociée globalement en transparence ou cloisonnée

service par service ?
Réponses obtenues : 188
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 188  
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11.70% 22

88.83% 167

Q4
Souhaitez-vous que les 1607 heures servent de prétexte à une
annualisation de certains services dans le but de les faire travailler le

dimanche et les jours fériés en heures annualisées ?
Réponses obtenues : 188
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 188  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non



SAFPT SALON DE PROVENCE SurveyMonkey

5 / 7

6.38% 12

94.68% 178

Q5
Souhaitez-vous travailler plus sans modification de la rémunération ?
Réponses obtenues : 188
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 188  
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5.85% 11

94.68% 178

Q6
Souhaitez-vous travailler plus sans contrepartie sur le volet social ?
Réponses obtenues : 188
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 188  
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22.34% 42

78.72% 148

Q7
Êtes-vous satisfait des orientations que vous ont fait remonter vos
chefs de services ? 

Réponses obtenues : 188
 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 188  
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